
ЧитаютКомментируютВся лента
Это читают
	 Для украинцев в Будапеште продлили бесплатный "общественный" проезд
 Комментариев:  0

	 Папа Римский в Пасхальном послании призвал к тотальному обмену пленными
 Комментариев:  0

	 По Украине проносится пылевая буря из Сахары (ВИДЕО)
 Комментариев:  0

	 Поезд Прага - Чоп совершил свой первый рейс (ВИДЕО)
 Комментариев:  0

	 Илон Маск сделал нерадостный прогноз по войне в Украине
 Комментариев:  0

	 Детки в порядке: почему витамин Д3 полезен для детей
 Комментариев:  0

	 Элитный киевский батальон штурмовал клуб "Пьяная вишня" в Лондоне (ВИДЕО)
 Комментариев:  0

	 В Хмельницкой области женщины набросились на военкома и его авто (ВИДЕО)
 Комментариев:  0

	 Пожар на территории Ясинянского лесхоза локализован на площади 6 га (ВИДЕО)
 Комментариев:  0






Это комментируют
	  Пока бойцы на фронте, украинские чиновники пополняют свой личный автопарк 



	  Пыль из Сахары накрыла ряд стран Европы



	  В Кировоградской области мужчина застрелился, чтобы не попасть на фронт



	  Папа Римский в Пасхальном послании призвал к тотальному обмену пленными



	   В Закарпатье неадекват исполосовал ножом приятеля (ФОТО)



	  Война для бедных или мобилизация по-украински



	  Европейский политический фан-клуб Путина получил серьезный удар



	  Крупный пожар в Ясинянском лесхозе тушат спасатели из двух областей (ФОТО)



	  Украинцы не хотят умирать и поддерживают «уклонистов»
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Регистрация


Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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Анонсы
	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 


	  31-08-2021 10:22
 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 


	  17-02-2020 20:34
 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде
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 10.10.2001 07:00:00
 Кадрові зміни
На рівні області та районів маємо нові зміни в управлінських кадрах. Так, розпорядженням Президента України Леоніда Кучми Володимира Богачика звільнено з посади голови Тячівської РДА. Іншим президентським розпорядженням новим керівником Тячівщини призначено Василя Кушілку, який у 1998-2001 роках працював головою Тячівської районної ради. Згідно з розпорядженням голови Закарпатської ОДА Геннадія Москаля на посаду начальника управління промисловості, енергетики, транспорту та зв’язку ОДА призначено Володимира Ломоносова, який до цього працював заступником начальника даного управління.


 08.10.2001 07:00:00
 Звернення до жителів Закарпаття, політичних партій та громадських організацій краю
Особливо тривожним є те, що подібного роду політичні заяви лунають у стінах обласної ради, в тому числі із вуст деяких поважних народних депутатів України, зі шпальт окремих "незалежних газет. Тривожним є і те, що в такий спосіб у доленосні хвилини історичного поступу українського народу старе, як світ, гасло "поділяй і володарюй" витягується на світ Божий лише з однією метою: поділити усіх нас на "своїх" і "чужих", "корінних" і "прийшляків", аби утриматись біля владних важелів і далі керувати усіма нами, не забуваючи при цьому про свої корпоративні інтереси. На превеликий жаль, останні збори...


 08.10.2001 07:00:00
 Ужгород «гудів» і веселився...
До того ж погода випала сонячна і більшість ужгородців поспішили насолодитися осіннім теплом. У суботу багатьох з них можна було зустріти на пл. Петефі та вул.Толстого, де працював традиційний осінній ярмарок, а в неділю місто нагадувало бджолиний вулик: ужгородці навіть губилися, куди піти в першу чергу — на численні концерти, виставки, показові польоти аеростату, святковий карнавал, спортивні змагання чи інші культурно-масові заходи. Завершилося ж свято Ужгорода вечірнім святковим феєрверком.


 08.10.2001 07:00:00
 Пригоди
Ужгородські міліціонери на вул.Минайській затримали 35-річного громадянина Росії, у якого при «ближчому знайомстві» було виявлено кілька десятків патронів калібру 5,45 мм до автоматичної зброї. Митники посту «Ужгород» вилучили у 56-річного водія чеської транспортної фірми «Антонін» кільканадцять пігулок ліків, які, як згодом з’ясувалося, містять наркотик психотропної дії.


 08.10.2001 07:00:00
 Соратника екс-прем’єра П.Лазаренка — Сергія Ратушняка — ЗАСУДЖЕНО!
ВИРОК ІМ’ЯМ УКРАЇНИ 06 квітня 2001 року Львівський обласний суд в складі: Головуючого Перетятька В. О.,при секретарі — Цап І.В., за участю прокурора Ліуша І.І., адвоката Мукану В.П. розглянувши у відкритому судовому засіданні в залі /виїздному судовому засіданні/ Ужгород-Львів/ справу по обвинуваченню: РАТУШНЯКА Сергія Миколайовича, 17.02.1961 року народження, уродженця м. Ужгорода, українця, громадянина України, позапартійного, з вищою освітою, невійськовозобов’язаного, одруженого, маючого на утриманні трьох дітей: 24.06.1982 року народження, 05.06.1991 року народження, 20.09.1997 року...


 05.10.2001 07:00:00
 Із програми культурно-масових та спортивних заходів до Дня Ужгорода
Караоке — 18.00, 5 жовтня. Свято мистецтв для дітей «Дитячий дивограй».Концерт художньої самодіяльності.Виставка художньої та технічної творчості — пл.Театральна, 14.00, 6 жовтня. Святкова розважальна шоу-програма «Ужгород молодий». Концерт, вікторини, розиграші, дискотека — пл.Театральна, 17.00, 6 жовтня. Показові польоти теплового аеростату— пл.Б.Хмельницького, 06.00-22.00, 6-7 жовтня. Святкова літургія в Горянській Ротонді — м-н Горяни, 9.30, 7 жовтня. Змагання з городків для ветеранів спорту — ст-н «Авангард», 11.00, 7 жовтня «Вернісаж» — свято народних ремесел та образотворчого мистецтва...


 05.10.2001 07:00:00
 Пікетування Президента України
Ніде законним чином не заявлене пікетування все ж таки провели члени Соціал-демократичної партії України(голова — Юрій Буздуган) — заступник голови СДПУ Сергій Ратушняк та голова ЗОО СДПУ Наталія Качалаба. Спочатку пікет «завмер» у селі Теково біля нової амбулаторії, а другий етап пікетування проходив поблизу Виноградівської районної держадміністрації. Не дивлячись на те, що п.Ратушняк стояв за стійкою «струнко», та й п-ні Наталія запопадливо виглядала із-за його широкої спини, Президент України так і не підійшов до пікетчиків, бо мабуть не зрозумів мовчазних вимог останніх. Які політичні чи...


 05.10.2001 07:00:00
 Сергій Слободянюк: “Вперше я засумнівався у Ратушняку під час нашого візиту до Павла Лазаренка”
— Днями минуло 3 роки, як Ви, Сергію Миколайовичу, покинули стіни Ужгородського міськвиконкому після, скажемо так, технічного «програшу» нинішньому керуючому обласним центром на виборах Ужгородського міського голови у вересні 1998 року? Які уроки Ви особисто винесли з тодішніх виборчих перегонів і якими були для Вас ці три роки вимушеного перебування поза «адміністративною політикою»? — Ці роки я присвятив виконанню своїх депутатських та громадських обов’язків перед ужгородськими виборцями та ветеранами війни краю. Постійно практикую зустрічі зі своїми виборцями, співпрацюю з багатьма...


 05.10.2001 07:00:00
 Коротко
Невдале самогубство У с.Калини Тячівського району у підсобному приміщенні власного обійстя намагався звести рахунки з життям 71-річний місцевий мешканець Дмитро К. Проте спроба самогубства через повішення йому (на щастя чи нещастя) не вдалася і з діагнозом «набряк головного мозку, стан після клінічної смерті» п.Дмитра госпіталізовано в Тячівську центральну районну лікарню. Крадуть усе, і труби також... Днями до Ужгородського райвідділу обласного УМВС і звернувся з письмовою заявою про вчинену в нього крадіжку житель с.Ратовці Ужгородського району Берталон Д. Як з’ясувалося, ще в липні цього...


 05.10.2001 07:00:00
 Крик із глибини душі
Добрий день, шановна редакція газети «РЕПОРТЕР» Чому пишу вам, не знаю. Може тому, що слово Пошта особисто я пишу з великої букви, бо присвятила їй 18 прекрасних років трудової діяльності. Починала з оператора абонбюро в Ужгородському поштамті. Не знаючи як слід української мови, бо приїхала з Донецької області, де навчалась в російській школі, ходила по мадярським, словацьким та гуцульським селам до кожного будинку, аби своєчасно надходили кошти за користування радіоточкою. Потім, пройшовши школу бухгалтера на пошті, хоча до цього з 18 років працювала на посадах бухгалтера та ревізора, з...


 05.10.2001 07:00:00
 Мукачівки знову в призерах 
гірському масиві Бюкк, що поблизу від Мішкольця, за участю 1392 спортсменів з 16 європейських країн пройшли чотириденні міжнародні змагання «Кубок Угорщини». Відмінно виступила на них єдина представниця Закарпаття 15-річна Ольга Гуніна. Першого дня змагань на класичній дистанції десятикласниця Мукачівської ЗОШ №1 впевнено випередила майбутню переможницю турніру росіянку Яну Ляхову майже на 5 хвилин. А потім показала себе справжнім бійцем: фінішувавши з другої дистанції лише одинадцятою, Ольга змогла зосередитися і у двох останніх номерах програми майже наздогнала лідера, зайнявши у загальному...


 03.10.2001 07:00:00
 У важкі паводкові часи Леонід Кучма був разом із закарпатцями!!!
Сьогодні Президент України Леонід Кучма вже вдруге в цьому році відвідає з робочою поїздкою наш край. Леонід Данилович побуває в тих районах і населених пунктах, які найбільше постраждали від катастрофічного паводку 3-4 березня поточного року, щоб особисто ознайомитися з ситуацією щодо ходу відновлювальних робіт та відбудови житла, матиме зустрічі з людьми, потерпілими через стихію. Опісля п.Кучма візьме участь у засіданні Урядової комісії з питань ліквідації наслідків катастрофічних паводків, що відбудеться пообіді в м.Виноградово. ...Як у листопаді 1998-го, так і в березні 2001-го років...


 03.10.2001 07:00:00
 Президент задоволений рішенням ПАРЄ



 03.10.2001 07:00:00
 Захват офісу ветеранів Афганістану
Протягом останніх місяців обком соціалістичної партії на чолі з його головою Марченко О.І. намагаються всіма засобами захопити керівництво Ужгородським міським товариством учасників Афганської війни і поставити його на служіння своїй партії в боротьбі проти Президента України. Спроби керівників обкому соцпартії Марченко О.І., Будеєва О.М., Сосновського О.В. за активної підтримки соціаліста, зав.відділом Ужгородського міськвиконкому Мельникова І.В. та голови предвиборчого штабу «Яблуко» Геюшева З.М. підкорити - поставити під знамена СПУ міську організацію воїнів-афганців зазнала повного...


 03.10.2001 07:00:00
 З добре поінформованих джерел
Письмову заяву на братків та ініціаторів рекетирського наїзду п.Ратушняк писати відмовився. Що б це означало?.. А розгадка є дуже простою. Відвідавши наприкінці 1997 року в м. Києві Павла Лазаренка у затишному офісі неподалік від вул. Банкової, де за спиною господаря кабінету висів великий портрет Президента України пензля відомого майстра, Сергій Миколайович Ратушняк у результаті співбесіди увійшов до антипрезидентської по формі, а по суті — антидержавної, коаліції політичних сил. Назад до Ужгороду, тоді ще мер, повернувся не з пустими руками: в кейсі була не одна сотня тисяч доларів...


 03.10.2001 07:00:00
 Зерно дешевшає, та чи подешевшає хліб?
Ініціювало зустріч головне управління сільського господарства та продовольства облдержадміністрації, котре представляв заступник начальника Іштван Цап. Окрім того, в зустрічі взяв участь також уповноважений Держпідприємництва України по Закарпатській області Олександр Гладовський. Іштван Цап поінформував присутніх, що цьогоріч в Україні зібраний рекордний врожай пшениці — понад 35 млн.тонн Логічним було очікувати падіння цін на зерно, борошно та на один із кінцевих основних продуктів з нього — хліб та хлібо-булочні вироби. Гендиректор СП «Влад» Василь Цирик підтвердив, що дійсно зерно...


 03.10.2001 07:00:00
 Задзвонив «Срібний Дзвін»
А ввечері у Великому залі Закарпатської обласної філармонії шанувальники мистецтва мали можливість насолоджуватися концертом, учасниками якого були члени фестивального журі. Привернули, зокрема, увагу глядачів віртуозною грою на кларнеті Г.Швімберг (Бельгія), гітарист В.Доценко із Харкова, донеччанин О.Вітовський (фортепіано), трубач із Словаччини О.Самборський. Порадувала чудовим виконанням складного репертуару і його закарпатська частина: Ф.Томич (кларнет), Н.Висич (орган), унісон скрипалів Ужгородського державного музичного училища ім.Д.Задора.


 03.10.2001 07:00:00
 Україну внесено до «чорного» списку
Саме це, на його думку, і стало причиною внесення України до «чорного» списку цієї установи. З одного боку Україна ратифікувала Віденську конвенцію, а гроші наркобізнесу визнано злочинними. Водночас кримінальну відповідальність за відмивання брудних грошей запроваджено лише з першого вересня, а відповідний закон Верховна Рада так і не змогла ухвалити. Внаслідок цього Україну занесено до списку держав, які недостатньо борються з відмиванням нелегальних грошей. Глава податкової міліції Віктор Жвалюк заявив, що Україна в цьому списку перебуває тимчасово, і до неї не застосовано жодних санкцій...
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 Липкорукі фірмачі
Як з’ясувалося в ході розлідування, за кілька років підприємці, зловживаючи службовим становищем, не сплатили у державний бюджет податок з прибутків у розмірі понад 41 тис. грн.
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 Влада і злодії
З помешкання 41-річної інспектора сільради викрадено фотоапарат «Скіна», автомагнітолу, аудіоплеєр, золоту обручку, срібний ланцюжок, наручний годинник та невелику суму грошей у валюті. Хустськими міліціонерами за скоєння злочину затримано односельця потерпілої — 29-річного драгівчанина. За фактом крадіжки порушено кримінальну справу, провадиться слідство.
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 Палаючі новини
Внаслідок пожеж загинуло 34 закарпатці, а на лікарняних ліжках опинилася 41 людина, в т.ч. 9 дітей. Переважно краяни страждають внаслідок необережного поводження з газовими приладами, легкозаймистими рідинами, отруєння чадним газом..
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 Свято закарпатських німців
Свято відвідало чимало високоповажних гостей, в тому числі й керівництво облдержадміністрації та обласної ради. До пізнього вечора лунали на селі німецькі народні пісні, люд спілкувався, гуляв і веселився...


 01.10.2001 07:00:00
 Філармонія. Новий сезон
Його «родзинками» стануть виступи лауреата обласної премії ім.Д.Задора Закарпатського народного хору, лауреата цієї ж премії та водночас лауреата Всеукраїнського конкурсу філармонічного камерного оркестру (худ. керівник —В.Юрош), ансамблю «Угорські мелодії». Порадують своїм співом народні артисти України Марія Зубанич та Петро Матій, заслужені артисти України Оксана Ільницька та Наталія Висич.
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 Доброчинна акція
У п’ятницю за участю голови ОДА Геннадія Москаля одна з таких акцій відбулася в с.Розівка, де малозабезпеченим людям було надано допомогу у вигляді борошна. Загалом, у районах краю цій категорії населення Закарпаття відправлено майже 100 тисяч кг. борошна.


 01.10.2001 07:00:00
 Торгову точку бомбанули ...діти
Яким же було здивування правоохоронців, коли внаслідок оперативно-розшукових заходів з’ясувалося, що крадіжку скоїли 10-річний (!) житель с.Білки та на рік молодший (!) від нього спільник із с.Ільниця, обидва — учні школи-інтернату...
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 Зачастили непрохані «гості»...
26 нелегальних мігрантів охоронці порядку Свалявщини зняли з мікроавтобуса з київськими номерами поблизу с.Оленьово. «Р-р» вже писав ще про 13 афганців, у т.ч. 2 жінок і 6 дітей, яких працівники берегівської міліції затримали на дорозі між селами В.Бийгань і Косино... Цілком ймовірною видається версія про те, що активізація «афганського руху» на закарпатському відрізку держкордону України тісно пов’язана із спланованою США антитерористичною акцією проти талібського уряду Афганістану...
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 Наркоділків — за грати!
Ще одного мешканця обласного центру затримано за те, що під час огляду його будинку було виявлено півлітрову ємність з готовою до вживання «ширкою», а також 400 грамів меленої макової соломки. Нині обоє перебувають під вартою.
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 Дитина не зупинила грабіжницю...
Невдовзі за скоєння зухвалого пограбунку співробітники Іршавського райвідділу УМВС затримали з речовими доказами 28-річну жительку с.Хмільник. Факт злочину розслідується.
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 Кривава драма
Внаслідок зіткнення 36-річний водій японської іномарки, також ужгородець, від отриманих травм, помер у райлікарні. Сам винуватець автоаварії, що як з’ясувалося, не впорався з керуванням, разом з 49-річною пасажиркою госпіталізовані з тяжкими тілесними ушкодженнями. За фактом дорожньо-транспортної пригоди порушено кримінальну справу, проводиться слідство.
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 З добре поінформованих джерел
Керівництво районної організації опинилося в цікавому становищі: з одного боку, все ще високий рейтинг “переслідуваного вигнанця” у віддалених угорських селах Ужгородщини сприяв би іміджу партосередку, з іншого боку, амбіційність і хворобливе прагнення реваншу колишнього мера становлять небезпеку для організації, яка може опинитися невдовзі в руках авантюриста, що шукає політичного притулку напередодні виборів-2002. Уже приблизно десяток політичних партій і організацій відмовилися від “добрих послуг” політичного банкрута, зважаючи на його непорядність і нелюдяність, а також на його дійсне...
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